

酒后驾驶、车辆逾期未检验……

这些交通违法行为被曝光

本报讯(记者 韩蕾)7月22日,市交警支队对7月份的交通违法行为进行曝光。此次曝光的有未报废的大型汽车及所属公司、逾期未检验的农村面包车以及典型案例。

此次曝光的未报废的大型汽车共有5辆,分别是信阳捷安运输有限公司的SB2750、信阳市醒起实业有限公司的S19122、河南省烟草公司信阳市公司的S19158、罗山县南城乡天山汽车运输有限责任公司的S23315以及潢川九龙春天农业科技有限公司的S35060。

曝光的逾期未检验的农村面包车共有20辆,分别是SF9101、SR1152、SLF308、SP6969、SS0A21、SN0B70、SL2295、SGP121、SP5090、SF7269、SH6657、SD2006、SCN752、SE5E78、SGY526、SBF695、SM6183、SN5T08、SA8605以及SW1D79。

曝光的3起典型案例中,2起为酒后驾驶机动车辆,其中一名驾驶人不仅酒后驾驶,并且没有携带机动车驾驶证。还有一起案例,驾驶人则有多项交通违法行为。

7月15日15时5分,商城县交警大队公安交通集成指挥平台预警:豫SCU298小型汽车驾驶证信息异常,由中山路交叉口50米处自西向东行驶,城关中队执勤人员将该车拦截。经核查发现,驾驶人沈某某记分达到12分仍驾驶机动车,驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符的车辆以及在驾驶证超过有效期仍驾驶机动车,根据《中华人民共和国道路交通安全法》之规定,交警部门对沈某某以上3项交通违法行为处以行政处罚。

7月全市风险隐患突出运输企业名单公布

11家运输企业上榜

本报讯(记者 韩蕾)7月22日,在全市公交客运企业法人约谈会暨7月份新闻通气会上,交警部门公布了7月份全市风险隐患突出运输企业名单。

此次上榜的运输企业共有11家,分别是信阳市弘运集团弘运货运公司、信阳俊友汽车运输有限公司、信阳市申州轮胎销售有限公司、河南省罗山县城乡公交有限公司、信运集团光山客运公司、新县瑞通公共客运有限责任公司、商城县意隆货物运输有限公司、固

始县国通物流公司、潢川县骏驰运输有限公司、淮滨县安达运输有限公司以及息县天生物流贸易有限责任公司。

这些风险隐患突出的运输企业,有的是重点车辆逾期未年检,有的是违法未处理车辆较多。其中,信阳俊友汽车运输有限公司9台重点车辆逾期未年检、1台重点车辆违法18条;固始县国通物流公司共有车辆27台,违法未处理12起,公司无安全管理措施;潢川县骏驰运输有限公司所属22辆货车共计29条交通违法未处

理,其中2辆货车有3条以上交通违法未处理。

记者还从全市公交客运企业法人约谈会暨7月份新闻通气会上了解到,目前我市共有公交车1409辆,线路123条,村村通客车380辆,路线276条。约谈会分析了目前我市公交车和村村通客车存在的隐患,并提出了落实好企业主体责任,建立健全安全生产机构,严把驾驶员准入关、教育关、培训关,加强对村村通客车的管理,交警部门要强化执法等措施,确保公交客运公路通行安全。

“走!救人要紧!”

本报记者 马依帆

由于近期多轮强降雨集中袭击,固始县灾情严重,抗洪救灾工作正在强力展开。7月20日7时,受上游梅山水库、鲇鱼山水库泄洪影响,固始县泉河铺镇街道因水位上涨,已近乎汪洋,多户居民被洪水围困,情况危险。

当日早上,固始县邮政管理局局长庞保杰到泉河邮政支局查看救灾工作,看到支局周边低洼处多户居民被洪水围困,水已深至胸口。经勘察,十几户居民被困家中,多为行动不便的老人与小孩,且现场水流湍急,人员急需转移。

见此状况,庞保杰立

即放下手中工作,“不务正业”起来,马上联系固始县海事局说明情况,请求支援两艘冲锋舟,赶到泉河铺镇进行救援。

“走!救人要紧!”最深处水位近1.8米,庞保杰与搜救分队一起,挨家挨户排查,搜救被困人员,为他们穿上救生衣,将行动不便的老人和孩子背上冲锋舟,直至将全部人员转移到安全区域。

被安全转移的受灾群众一个劲儿地向庞保杰表达着谢意,然而他们并不知道,眼前这个忙前忙后、浑身湿透的人来不及休息片刻,紧接着还要投入到本职工作中,赶紧组织转移有被洪水冲泡危险的邮政物资。

院长“卖鹅记”

本报记者 李凯

“全卖出去了!感谢党,感谢政府,感谢董院长!”近日,家住平桥区长台关乡赵洼村的贫困户张全喜边将杀好的鹅搬上车边高兴地告诉记者。这批鹅的销售,既解决了他的燃眉之急,为他增加了收入,也为他筹备了再育新鹅的本钱。

受疫情影响,张全喜家本来打算过年期间出栏的40多只土鹅一直销售无门。“过年到现在,每天要多吃几十块钱鹅食,再卖不出去,今年买新鹅苗的钱都没着落。”张全喜心急如焚。

原来,张全喜为了脱贫,在政府和帮扶责任人的帮助下申请了小额贷款,发展养殖产业。由于疫情影响,活禽不准流通及上市销售,造成滞销,每天都需投入大量饲料,成本增加。张全喜患有终末期肾病,每周两次定期透析,两个年幼的儿子还在赵洼村上小学,父亲去年在郑大一附院做了心脏瓣膜手术,母亲年老患有慢性病,全家的生活和经济重担全落到了他一个

人的肩上。

作为张全喜的帮扶责任人,平桥区长台关乡中心卫生院副院长董■得知消息后,迅速到张全喜家查看,同时向相关部门报备,派人做好防护上门杀鹅,同时联系社区、单位和社会爱心人士当天售卖。

张全喜说:“真的是非常感谢!如果不是你们帮忙,我这些土鹅哪会卖得这么快。现在党的政策好、干部好,是真心实意为我们老百姓做好事、办实事。”

董■告诉记者:“除了社会爱心人士,我们还通过微信朋友圈、工作群转发销售信息,发动全院职工共同开启‘线上帮扶’,通过微信朋友圈转发卖鹅信息、介绍朋友购买及自购等方式,共同帮助老张解决滞销问题,助力巩固脱贫攻坚成果。”

“扶贫不扶智,长贫难扶;扶贫必扶智,脱贫胜利。下一步,我们将继续当好贫困户与市场连接的‘服务员’,帮助贫困户发展特色优势产业,积极探索创新销售模式,努力带动贫困户增收。”董■说。



7月21日晚,由市委、市政府主办的“信阳市舞台艺术进乡村”大篷车流动舞台,走进浙河区金牛山街道周家山社区,为居民送上了一道文化盛宴。活动中,来自市艺术中心的艺术家们表演了经典豫剧《花木兰》《穆桂英挂帅》《卷席筒》等选段,演唱了《我爱你中国》《红旗颂》等爱国主义歌曲。同时,艺术家们还现场自画脸谱,向市民展示脸谱艺术。“舞台进社区,送戏到家门,吃罢晚饭能看戏,大人孩子都高兴,希望这样的文化活动能经常来社区。”70多岁的社区居民沈天意说。

本报记者 张勇 摄